Ресурсне забезпечення для організації освітнього процесу за освітньою програмою кафедри КІТС
Кафедра КІТС веде підготовку здобувачів за освітньою програмою  «Комп’ютерні інтелектуальні технології», магістерського рівня освіти у межах спеціальності 123   «Комп'ютерна інженерія»
Для навчання здобувачів за освітньою програмою  «Комп’ютерні інтелектуальні технології» кафедра використовує загально-університетські аудиторії, аудиторії загальноосвітніх кафедр та аудиторії, на площах яких вона розташовується. 

Кафедра має у своєму розпорядженні наступні аудиторії:

для проведення занять
· №309-і (лекційна аудиторія); №452-а (лекційна аудиторія); №151-1 (мультимедійний, комп’ютерний клас ) – для проведення лекцій;
· № 229/1 (навчальна мультимедійна лабораторія кафедри, комп’ютерний клас) – для проведення лабораторних робіт; самостійної роботи студентів;
приміщення для науково-педагогічних працівників та навчально-допоміжного персоналу
· № 229/2; №36а-з/1; №41-з – викладацькі;
· №36а-з/2 – кабінет завідувача кафедри;

· №221 – науково-дослідна лабораторія інтелектуальних обчислювальних систем.
Всі аудиторії кафедри мають паспорти, які розглядаються та затверджуються щорічно.

Для забезпечення здобувачів інформаційними ресурсами на кафедрі є: повний комплект методичного забезпечення в паперовому вигляді, який зберігається на кафедрі та є доступним для кожного здобувача; надано доступ до внутрішньої інформаційної мережі університету, що дозволяє використовувати КНМЗ розташовані в науковій бібліотеці; наукова бібліотека ХНУРЕ має доступ до онлайнових баз даних, послугами якої може скористатися будь-який здобувач вищої освіти та співробітник університету, наприклад: правова БД «Ліга»: Закон»; електронні версії підручників видавництва ЦУЛ -«Центр учбової літератури»; електронні журнали: «Захист Інформації. INSIDE»; «Information Security»; online- журнали з наукової бібліотеки eLIBRARY.
Навчальні аудиторії оснащені усім необхідним сучасним обладнанням, у тому числі мультимедійним, для реалізації освітніх програм, за якими йдеться підготовка здобувачів.

Для придбання навичок роботи з професійним обладнанням на кафедрі в наявності лабораторії, які мають в оснащені: 
· мультимедійний комплекс (проектор Epson EB-X400 (1 од); екран мобільний  Walfix84″ (1од.)); 
· технологічне обладнання: Raspberry Pi 3 Model B (10 од.); 

· камера денного і нічного бачення RPiR-CUT  (5 од.); 

· дисплей сенсорний 7”800x480 TN LCD HDMI(10 од.); 

· роботоплатформа Cherokey 4WD (5 од.);

· пристрій Arduino – 10 од.

Комп'ютерний парк кафедри складає 11комп`ютерів типу:  Intel Core і3-3240 3,4GHz (1од.)  Intel Core і5-8400 2,5GHz (10 од.). Всі комп'ютери мають сучасну елементну базу і придбані не більш 8 років тому. Програмне забезпечення є у відкритому доступі в Інтернеті.
Кількість обладнання та програмного забезпечення є достатнім для проведення повного циклу навчання здобувачів за ОП.

За необхідністю, кафедра використовує комп'ютерні зали інформаційно-обчислювального центру університету з необхідним ПЗ або лекційні аудиторії, лабораторії та комп'ютерні класи наукового парку «Синергія», а також складає заявки на придбання необхідного для подальшого забезпечення освітнього процесу обладнання, програмного забезпечення та матеріалів.

Якісну підготовку здобувачів за ОП здійснюють викладачі кафедри, серед яких: 3 викладача, що мають науковий ступінь доктора наук; вчене звання професора; 1викладач,  що має науковий ступінь доктора наук, вчене звання доцента; 1викладач,  що має науковий ступінь кандидата наук.
Всі вони мають кваліфікацію відповідну до спеціальності, за якою йдеться; підготовка здобувачів, ведуть наукову діяльність, здійснюють керівництво науковою роботою здобувачів, мають достатній стаж роботи та своєчасно проходять підвищення кваліфікації або стажування.

Для підвищення якості навчання до підготовки здобувачів кафедра залучає  провідних фахівців та практиків з виробництва.

