АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

ПАРАЛЕЛЬНІ ТА РОЗПОДІЛЕНІ ОБЧИСЛЕННЯ

Освітня програма: Комп’ютерна інженерія

Спеціальність: 123 – Комп’ютерна інженерія

Обсяг дисципліни 4 кредити ECTS, лекцій – 28 год, лабораторних робіт – 20 год.

Форма контролю – екзамен.

1. Стислий опис дисципліни. Дисципліна «Паралельні та розподілені обчислення» знайомить студентів з основними принципами обробки великих даних та рішення складних задач. Значна увага в курсі приділяється вивченню чисельних паралельних алгоритмів та технологій паралельного та розподіленого програмування OpenMP, MPI, моделі програмування MapReduce та використання .NET Framework.

2. Мета опанування дисципліни: оволодіння технологіями

· паралельного програмування для зменшення часу виконання завдання на багатоядерних комп’ютерах;

· розподілених обчислень для розв’язку трудомістких задач з використанням множини комп’ютерів, що поєднані комп’ютерною мережею або Інтернетом.

3. Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:

· знання архітектурних принципів реалізації паралельної обробки в високопродуктивних обчислювальних системах, паралельних обчислювальних методів, моделей паралельного та розподіленого програмування, методів декомпозиції;

· здатність використовувати методи паралельних та розподілених обчислень під час обробки великих даних та для вирішення складного завдання;

· вміння виконувати організацію обчислень на високопродуктивних комп’ютерах з заданими параметрами користувальної і системної продуктивності, вирішити питання планування і розподілу задач в системі, використовуючи методи та засоби розпаралелювання процесів за допомогою стандарту OpenMP, бібліотеки MPI,

.NET Framework та моделі програмування MapReduce;

· володіння практичними навичками щодо паралельного та розподіленого програмування; принципами розбиття завдання на незалежні фрагменти; засобами керування великими даними; засобами перетворення послідовних програм на паралельні.

4. Сфера реалізації набутих компетентностей в майбутній професії.

Паралельні обчислення використовуються для вирішення складних завдань у реальному часі або для обробки великих даних; для підвищення продуктивності ІТ систем; в операційних системах; в комп'ютерних мовах програмування; застосовуються на різних рівнях проектування систем.

5. Взаємозв’язок дисципліни з іншими дисциплінами навчального плану та вимоги до попередньо набутих компетентностей (за потребою).

програмування, системне програмування, дискретна математика, алгоритми та методи обчислень, архітектура ЕОМ.

6. Мови викладання: українська, російська (для іноземців).

7. Викладачі: д.т.н., проф. каф. КІТС Аксак Н.Г.

Кількість студентів, яку пропонується записувати на цей курс – 10 груп.

