АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
Основи обчислювального інтелекту (DataMining)
Освітня програма Комп’ютерна інженерія
Спеціальність123 Комп’ютерна інженерія
Обсяг дисципліни – 6 ECTS, лекцій – 44 год., практичних – 0 год.,
лабораторних занять – 28 год., форма контролю – залік.
1. Дисципліна має на меті ознайомити студентів з основними ідеями та
методами обчислювального інтелекту, прийомами їх розробки і застосування до вирішення практичних завдань; складання програм на мові програмування високого рівня, що реалізують нейронні мережі, еволюційні алгоритми і нечіткі системи тощо; освоєння способів гібридизації різних методів обчислювального інтелекту як між собою, так і з використанням традиційних методів аналізу даних і оптимізації, розвинути та сформувати знання для створення спеціалізованих комп’ютерних систем.
Розглядаються:
· Штучні нейронні мережі. архітектура, навчання, побудова. статичні та динамічні ШНМ, використання.
· Системи ОІ на основі нечіткої логіки. Основні поняття нечіткої логіки.
· Методи, алгоритми еволюційних обчислень. Основи генетичних алгоритмів. Генетичне програмування. Еволюційні стратегії. Еволюційне програмування. Машинне навчання.
· Алгоритми колективної поведінки. Основи ройових алгоритмів. Основи мурашиних алгоритмів.
· Алгоритми, інспіровані неживою природою.
· Вирішення основних задач аналізу та обробки даних з використанням моделей і методів обчислювального інтелекту.
· Програмна та апаратна реалізації систем обчислювального інтелекту.
· Пакет Evolver фірми Palisade Corp, пакет GeneHunter фірми Ward System Group, пакет Genetic Training Option (GTO) фірми California ScientificSoftware, програма FlexTool, MATLAB 7 - Genetic algorithm toolbox, некомерційне програмне забезпечення.
·  Засоби апаратної реалізації.
2. Дисципліна «Основи обчислювального інтелекту» має на меті:
- формування у студентів уявлення про типи завдань, що виникають в області інтелектуального аналізу даних (DataMining).
- вивчення основних підходів та алгоритмів розв'язання задач аналізу даних і особливостей їх застосування до вирішення реальних завдань.
- отримання студентами навичок щодо виявлення, формалізації і успішному вирішенню практичних завдань аналізу даних, що виникають в процесі їх професійної діяльності.- отримання практичного досвіду в роботі з існуючими програмними пакетами з аналізу даних.
3. Перелік сформованих компетенцій загально-професійних, до яких відносять:
-ґрунтовна підготовка із загальноматематичних дисциплін, методології системного аналізу, математичних методів розв’язання оптимізаційних задач організаційного типу, програмної та комп’ютерної інженерії;
-спеціалізовано-професійними, до яких відносять: знання сучасних теорій організації інформаційно-комп’ютерних систем, знання сучасних теорій організації баз даних та знань;
-інструментальним, до яких відносять професійне володіння комп’ютерною технікою та сучасними інформаційними технологіями.
4. В галузі аналізу та розробки у сфері інтелектуально-інформаційних комп’ютерних систем вивчення курсу “Основи обчислювального інтелекту” базується на знаннях, отриманих при вивченні таких курсів, як “Вища математика”,  “Теорія інформації та кодування” та “Архітектура ЕОМ“.
6. Мова викладання – українська.
7. Викладачі: зав. кафедри, д.т.н., професор О.Г. Руденко; професор каф. КІТС, д.т.н. О.О. Безсонов.
Кількість студентів, яку пропонується записувати на цей курс – 1-2
групи.
