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1. Стислий опис дисципліни. Дисципліна «Розробка інтелектуальних Web-додатків» знайомить студентів з особливостями побудови сучасних веб-додатків, які використовують методи машинного навчання, що дозволяє розумно обробляти інформацію та отримувати корисні результати завдяки аналізу великої кількості даних, зібраних від користувачів, інших веб-додатків та журналів веб-сайтів. У курсі вивчаються методи побудови алгоритмів, які утворюють ядро інтелекту веб-додатків. Курс охоплює п’ять важливих категорій алгоритмів: пошук, рекомендації, групування, класифікація та комбінація класифікаторів. Детально розглядаються підходи до захоплення, зберігання та структурування потоків даних з Інтернету. Важливі концепції побудови бекенду веб-додатку з використанням  машинного навчання викладаються з використанням таких популярних фреймворків, як  TensorFlow, Theano, Keras, Torch, Caffe, та  мов програмування PHP, Python, .NET та інші. Розглядаються особливості взаємодії бекенду з базами даних  з використанням MySQL, SQL, Microsoft Access тощо. 
Важлива роль в курсі відводиться проектуванню "кросбраузерних”  інтуїтивно-зрозумілих користувацьких інтерфейсів для інтелектуальних Web-додатків з використанням HTML, CSS, JavaScript, TypeScript, JQuery.

2. Мета опанування дисципліни: оволодіння технологіями та одержання необхідних знань щодо базових принципів та перспектив подальшого розвитку програмного забезпечення інтелектуальних Web-додатків, які орієнтовано на обробку різноманітної інформації в мережі Internet за допомогою сучасних алгоритмів та комп’ютерних систем.

3. Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:

– знання основних понять, термінології, теорії, моделей та методів в галузі інтелектуальних Web-технологій, здатність описувати принципи інтелектуальної обробки інформації; знання основних методів побудови Web-додатків; розуміння принципів побудови фронтенду та бекенду;  знання особливостей взаємодії бекенду з базами даних; можливість проектування та розробки систем машинного навчання для конкретної проблеми;
· здатність використовувати системне мислення при проектуванні архітектури та плануванні проектів, що використовують інтелектуальні Web-технології; виявляти вузькі місця в архітектурі і виправляти їх; швидко застосовувати нові знання і технології, будувати прототипи; самостійно досліджувати проблему і швидко впроваджувати знайдені рішення; 

– володіння принципами побудови архітектури інтелектуальних Web-додатків; методів проектування і реалізацій відмовостійких, масштабованих, продуктивних сервісів з інтелектуальної обробки інформації в мережі Internet.
4. Сфера реалізації набутих компетентностей в майбутній професії.

Системи машинного навчання було адаптовано більшістю компаній (Google, Netflix, Amazon тощо) при вирішення різноманітних практичних задач за допомогою інтелектуальних Web-додатків, а попит на системи штучного інтелекту та інтелектуальних web-технологій швидко зростає. Здатність точно вирішувати проблеми швидко,  у великих масштабах і з меншими витратами - головна причина цього швидкого зростання. Оскільки потужність комп'ютерів стає дешевшою, доступнішою та портативнішою, особливо завдяки використанню сучасних графічних процесорів, то можно очікувати, що найближчим часом зростатиме кількість інтелектуальних Web-додатків підприємств.

Інтелектуальні Web-додатки широко застосовуються: в електронній комерції, банківській справі, в галузі охорони здоров'я, автомобільній промисловості, в страхуванні, маркетингу, роздрібній торгівлі, виробництві, спорті, логістиці / ланцюзі поставок тощо.
5. Взаємозв’язок дисципліни з іншими дисциплінами навчального плану та вимоги до попередньо набутих компетентностей (за потребою). 
· Програмування;
· Системне програмування;

· Алгоритми та моделі даних;
· Об’єктно-орієнтоване програмування;

· Організація баз даних.

6. Мови викладання: українська.
7. Викладачі: д.т.н., проф. каф. КІТС Безсонов О.О.
